# 马鞍山钢铁股份有限公司 关于延期召开 2020 年年度股东大会的公告

马鞍山钢铁股份有限公司("公司"或"本公司")董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### ● 股东大会延期,召开日期不迟于 2021 年 6 月 29 日

#### 一、股东大会原有关情况

- 1、股东大会的类型和届次: 2020 年年度股东大会
- 2、原股东大会的召开日期: 2021年6月18日
- 3、原股东大会股权登记日: 2021 年 5 月 18 日

## 二、股东大会延期原因

公司于 2021 年 4 月 30 日发出《马鞍山钢铁股份有限公司关于召开 2020 年年度股东大会的通知》(公告编号: 2021-016),原定 2021年 6 月 18 日召开 2020 年年度股东大会。

因公司于 2021 年 6 月 2 日收到公司控股股东马钢(集团)控股有限公司("马钢集团")的书面提案,建议于 2020 年年度股东大会增加关于聘任 2021 年度审计师的议案,公司需要额外时间予以安排,为此决定将股东大会延期。马钢集团提案详情及股东大会具体召开日期待董事会审议后,公司将另行公告。股东大会股权登记日不变。

# 三、其他事项

上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)、香港联合交易所网站(http://www.hkexnews.hk)及《上海证券报》为本公司指定的信息披露媒体。请投资者以公司在前述指定媒体刊登的公告内容为准。

公司对延期召开股东大会给投资者带来的不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。

马鞍山钢铁股份有限公司 2021年6月2日